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  (نصيري) (پايه دوازدهم ـ مشتق ـ مشتق مثلثاتي) (آسان)

  شود و مجموع هر چهار جمله صفر است. ـ جملات اين دنباله هر چهار دفعه يك بار تكرار مي» 1«گزينه  - 2
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  (نصيري) (پايه دهم ـ دنباله) (دشوار)
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  (نصيري) (پايه يازدهم ـ دنباله هندسي ـ مجموع جملات دنباله هندسي) (متوسط)

a2برابر aالاضلاع به ضلع  ـ مساحت مثلث متساوي» 1«گزينه  - 4
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  )متوسط) (جبر و معادله ـ هندسه تحليلي ـ فاصله دو نقطهـ يازدهم (نصيري) (پايه خواهد شد.  2برابر  mمجموع مقادير 

  ها را با هم قطع دهيم: ـ كافي است معادله دو تا از ارتفاع» 4«گزينه  - 5
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  دهيم: حال دو ارتفاع را با هم قطع مي
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  (نصيري) (پايه يازدهم ـ جبر و معادله ـ هندسه تحليلي) (دشوار)

g(x)ـ با فرض» 1«گزينه  - 6 x 4
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  (نصيري) (پايه دوازدهم ـ مشتق ـ تعريف مشتق) (آسان)



fـ تابع» 3«گزينه  - 7 (x) پذير است و مشتق آن برابر در نقاط غيرصحيح پيوسته و مشتقx[x]2 است، زيرا در همسايگي اعداد صحيح[x]  كلمه
  )دشوار) (پذيري مشتق ـ مشتقـ دوازدهم (نصيري) (پايه يك عدد را دارد. 
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  گيري) (آسان) (نصيري) (پايه دوازدهم ـ مشتق ـ قوانين مشتق
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  (نصيري) (پايه دوازدهم ـ مشتق ـ مشتق دوم) (متوسط)

xدر fـ » 3«گزينه  -10  xناپذير است و همچنين در ناپيوسته است و در نتيجه مشتق 2  اي) مشتق ندارد، پـس مجموعـاً در دو    (نقطه گوشه 1
}نقطه , }2   ) (آسان)پذيري دوازدهم ـ مشتق ـ مشتق(نصيري) (پايه مشتق ندارد.  1
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  پذيري) (متوسط) (نصيري) (پايه دوازدهم ـ مشتق ـ مشتق
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  گيري تركيب توابع) (متوسط) نصيري) (پايه دوازدهم ـ مشتق ـ مشتق(
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  گيري) (دشوار) (نصيري) (پايه دوازدهم ـ مشتق ـ قوانين مشتق
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  (نصيري) (پايه دوازدهم ـ مشتق ـ مشتق تابع مركب) (متوسط)

  ـ اين تابع در صفرهاي زير راديكال مشتق ندارد.» 4«نه گزي - 15
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  پذيري) (آسان) (نصيري) (پايه دوازدهم ـ مشتق ـ مشتق

  دهيم: را برابر مشتق تابع قرار مي Nو  Mـ شيب خط گذرا از » 3«گزينه  -16
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  ري) (پايه دوازدهم ـ مشتق ـ خط مماس) (متوسط)(نصي
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  گيري) (متوسط)قوانين مشتق –(نصيري) (پايه دوازدهم ـ مشتق 
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  گيري) (آسان) (نصيري) (پايه دوازدهم ـ مشتق ـ قوانين مشتق

)در بازه fـ تابع » 3«گزينه  -19 , ]1   واهد بود.پذير است، زيرا در اين بازه پيوسته است، ضمناً مقدار مشتق آن صفر خ مشتق 2

  پذيري) (آسان)(نصيري) (پايه دوازدهم ـ مشتق ـ مشتق

 
xدر fـ تابع » 3«گزينه  - 20    پذير نيست. مشتق 2
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  (نصيري) (پايه دوازدهم ـ مشتق ـ نمودار مشتق) (دشوار)


